

24小时 新闻热线

96706 (省内市话)

烟台6610123



说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元

相恋半年 不知女友是“已婚女”

28岁男子憋死同居女友

本报记者 鞠平 通讯员 衣书广

当28岁的男子郭某正筹备自己与女友的婚纱照时,相恋半年的女友却告诉他,自己结婚了,还有一个四岁多的儿子,现在她想回到老公和儿子身边。听到这番话后,郭某怒了,他恨女友欺骗他,也恨女友将要离他而去。4月26日,在海阳的一间出租房里,他将自己的“新娘”憋死,随后将尸体抛到栖霞一条公路上。

案发:

公路上发现装有女尸的铁箱

4月28日,栖霞警方接到报警,在辖区内的一条公路上发现了一个装着尸体的铁箱。接警后,栖霞警方立即派出侦查、技术人员赶赴现场。

经现场勘验,死者系女性,衣着较整齐,被装盛在一个铁

箱内。经法医检验,认定受害人为窒息性死亡,结合现场勘验情况,警方认定系他杀,尸体发现地为抛尸现场,案发第一现场应在室内。明确案件性质后,栖霞警方立即成立专案组,全力开展侦查工作。

真相:

已婚女离家出走 在丈夫与男友间摇摆

据了解,死者王某今年32岁,几年前嫁给张先生,婚后生下一子。后来王某喜欢上上网,跟丈夫之间的分歧越来越大。2010年下半年,王某离家出走,跑到海阳打工。张先生带着3岁多的儿子一边打工,一边寻找妻子。

2010年11月,王某在海阳一家餐馆找到了一份工作。打工期间,她跟同事郭某逐渐熟悉起来,27岁的郭某非常体贴,令王某心动不已。郭某在不知道王某已婚的情况下,展开了爱情的攻势。王某接受了郭某的感情,两人很快租房同居。

据介绍,从2010年相恋,到2011年4月份事发,郭某和王某过得非常好,两人感情逐渐升温。郭某已经开始筹备拍婚纱照,准备与王某结婚。

爆发:

女友坚持要走 争吵中他怒下杀手

4月26日,因为思念儿子,王某再次提到要回招远,回到丈夫和儿子身边。一瞬间,郭某的怒气全部爆发了出来,他恨王某欺骗了他的感情,也恨王某不选择他。郭某和王某大吵了起来,争吵中,郭某将王某憋死。

王某死后,郭某从愤怒中慢慢清醒过来。他害怕别人发现王

某忍不住向郭某说出了实情:她已经结婚,丈夫在招远打工,他们有一个四岁多的儿子。并且告诉郭某,她非常想念儿子,不能跟郭某结婚。

得知真情的郭某并没有大发雷霆,而是告诉王某,结婚了没事,有孩子没事,可以把孩子接过来。只要王某跟丈夫离婚,嫁给他就可以。

郭某的大度让王某很感动,可是她知道丈夫是不会把孩子交给她的。在丈夫、孩子和男友之间,王某非常犹豫。前一天晚上同意留下来跟郭某生活,第二天就改变主意。这也令郭某非常痛苦。

郭某从屋里找来一个铁皮箱,将尸体装进铁皮箱中。然后,他租用了一辆农用三轮车,将装有尸体的铁箱扔到了栖霞市杨础镇东柳村村东公路上。随后,郭某回到了海阳。他觉得栖霞没有人认识王某,自然更不知道他是凶手,所以他没有潜逃,而是回到海阳继续打工。

结果:

死者丈夫提供线索 4天后案件告破

为认定尸源,栖霞警方做了大量的侦查工作,围绕现场发现的细微痕迹物证,分赴莱阳、招远、海阳等地开展调查。4月29日,专案组的民警找到了张先生,经过辨认,张先生确认死者是他的妻子。张先生告诉民警,大约一年前,妻子离家出走。10多天前,两人刚刚取得联系,妻子曾告诉他,她现在在海阳市打工,正与一男子恋爱并同居。

根据张先生提供的线索,4月30日,专案组民警立即赶赴海阳开展侦查工作。经过一日的细致排查,认定与王某同居的男子郭某存在重大作案嫌疑。5月1日中午,栖霞警方将郭某在海阳市抓获归案。经突审,郭某对犯罪事实供认不讳,并指认了实施作案的第一现场。

目前,犯罪嫌疑人郭某已被依法刑事拘留。



多车相撞

5月2日清晨,莱州市西外环润德驾校路口处,多辆汽车相撞,一位货车司机被困车内,所幸被困者身体并无大碍。随后,救援人员又利用水罐车对路面的油污进行了稀释。

本报记者 鞠平 通讯员 于辉 孙艳梅 摄

《姐弟俩经常半夜被父亲罚站》追踪报道

患病父亲已被送回河南

姐弟俩上学还要再等几天



本报5月3日讯(记者 柳斌 实习生 李晓娜 通讯员 于波)

4月26日,本报报道了被父亲罚站的姐弟俩随母亲回河南的消息。3日,记者了解到,烟台市救助站已于28日晚将病情好转的父亲钟先生送回河南安阳市。由于

手续复杂,姐弟俩现在还没有复学。

“钟先生在心理康复中心治疗一段时间后,病情稳定一些,我们和河南安阳当地救助站取得联系。28日晚上,两名工作人员将钟先生送回了河南。”烟台市救助站于科长告诉记者。

据救助站的工作人员介绍,经过治疗,钟先生病情好转。“他告诉我们,回家要找份工作,好好

生活。”工作人员说。

随后,记者与姐弟俩的母亲都女士取得联系。她告诉记者,孩子父亲的状态比在烟台见到他时好多了,现在孩子父亲已经回到了河南老家。姐弟俩现在和她一起生活,但两个孩子的上学问题一直没解决,“姐弟俩现在还没能上学,手续挺复杂的,正在等从烟台寄过来的转学证。”都女士介绍说。

怀揣8000张野广告沿街张贴 刚一伸手便被城管抓了现行

本报5月3日讯(记者 苗华茂 通讯员 刘广) 5月3日上午,芝罘区城管大队毓璜顶中队的执法人员在文化宫天桥南侧清理乱堆乱放时,发现一男子鬼鬼祟祟的到处张贴“酒店急聘”的不干胶野广告,被中队执法人员当场抓获,并从其身上搜出还未张贴的不干胶野广告八千余张。

经审问,该男子陆某,26岁,临沂市沂水县高桥镇胡庄村人,于四天前和老乡来烟,当其在火车站找活时,一男子给了他一包

野广告,让其去在车站站点、灯杆、过街天桥等地方到处张贴,贴完了给20元钱。

3日上午,陆某从火车站开始沿大海阳路、南大街一路张贴,当贴到文化宫天桥时,被城管执法人员逮个正着。经过一番批评教育后,陆某在执法人员的监督下,将其沿途张贴的野广告全部进行了清理。据城管大队毓璜顶中队有关负责人介绍,此内容纯属骗人的野广告,电话号码是外地的,希望广大市民不要轻信,以免上当受骗。



城管执法人员正在作笔录。

《27岁妈妈生下三胞胎》追踪报道

三胞胎的呼吸机都撤啦 孩子妈也能下地走路了



本报5月3日讯(记者 闫丽君) 3日,本报报道了《27岁妈妈生下三胞胎,孩子一出生

就进了监护室》的消息。3日,记者从医院获悉,“老二”和“老三”的呼吸机已经全部撤掉了,暂时没有发现不良反应。

3日,记者再次联系了毓璜

顶医院儿科重症监护室的医生张晓慧。她告诉记者,三胞胎中“老二”和“老三”的呼吸机已经全部撤掉,吃东西消化也不错,暂时没有发现任何不良反应。“总体情况挺好的。”张晓慧介绍说。

“太好了。”听到“老二”和“老三”的呼吸机撤掉了,三胞胎的爸爸张先(化名)情不自禁地发出这样的感叹。

“孩子妈妈也可以下地走路了。”张先告诉记者,今天孩子们的情况有所好转,妻子赵燕(化名)也开始吃东西了,还能下地走两步。“下一步我希望自己能多赚些钱,养活我们一家五口人。”

记者从烟台市计生部门和民政部门获悉,目前这两个部门没有针对三胞胎的补助政策,只能寄希望于社会爱心企业、爱心人士以及慈善组织来帮助他们。